

庄科版《小苹果》还会航母style

首届“三庆地产杯”高新区消夏晚会六场巡演完美收官



庄科版《小苹果》受到观众热捧。

本报8月28日讯 22日,由本报与高新区工委宣传部和高新区文化馆联合主办、三庆地产赞助协办的“三庆地产杯”高新区消夏晚会巡演,在高新区巨野河街道办庄科村上演了最后一场。与前五场晚会一样,持续了近2个小时的精彩节目,吸引了诸多附近居民前来观看。持续了1个多月的高新区消夏晚会巡演完美收官。

22日下午6点,巨野河街道办庄科广场上聚满了人群,听说今晚广场上有晚会,居民们早早地就出来占位。不一会,晚会现场设置的300多张椅子都已满座,不少居民领着小马扎前来观看演出。

“想死个人的兵哥哥……”晚7点整,一首《兵哥哥》拉开了消夏晚会的序幕。紧接着,舞蹈《爱我就把我追求》、豫剧《当干部就应该能吃亏》、小品《生日》等优秀的文艺节目一个比一个精彩,不时地引来台下居民的阵阵喝彩声。其中,由刘长秀、王传海等表演的小品《生日》取材于农村家庭中的“孝”主题,通过一个生日来讲述夫妻对待双方老人的差别,让不少在场的观众潸然泪下,通过艺术形式向居民们传达了中华民族“孝顺老人”的传统美德。

除了歌舞小品等传统的文艺节目外,此场演出还透露着年轻的时尚元素。由庄科当地的年轻朋友们表演的网络流行歌舞《小苹果》,吸引的台下观众们的一片喝彩。与其他各种版本的《小苹果》舞蹈不同,庄科版《小苹果》揉进了不少滑稽的流行元素,将骑马舞的动作、鸭子探头等搞笑动作也编入舞曲,受到了台下年轻人的喜爱,而在节目结束后,一个经典的航母style动作,又让台下欢笑不止。

本场消夏晚会共上演了15个精彩的节目,为附近居民送去近2个小时的狂欢,让居民们在家门口就欣赏到精彩的文艺汇演。在互动环节中,晚会赞助方三庆地产还为部分幸运观众送上了精美的小礼品。

本场消夏晚会巡演是本届“三庆地产杯”高新区消夏晚会巡演的最后一场,此前还分别在牛旺、贤文、孙村影剧院、雅居园、会展中心广场进行了巡演。每场巡演的节目不尽相同,让爱好文艺的朋友们也能大显身手,丰富了社区群众的文化生活,也是高新区社区群众文化水平的一次大检阅。至此,首届“三庆地产杯”高新区消夏晚会巡演完美收官。



小品《生日》讲述农村“孝”话题。



王传海演唱豫剧《干部就应该能吃亏》。



扇子舞《中国的歌最美》。



晚会现场吸引了上千观众。

记者手记

这个夏天 有晚会相伴

随着庄科广场的第六场消夏晚会的落幕,持续1个多月的“三庆地产杯”高新区消夏晚会巡演活动正式落下帷幕。1个多月的时间里,每周一场的社区消夏文化盛宴给高新区居民们送去了场场的文化大餐。

高新区经过20多年的快速发展,城市建设日趋成熟,吸引了诸多人们在高新区安家置业,一座座高档小区从无到有。与此同时,旧村改造过后的安置社区也告别了往日的旧面貌。住进高楼,除了物质生活水平的提高,居民们的文化生活成为一个新课题。

今年年初,高新区文化馆正式揭牌,文化馆的定位是一个社区文化中心,通过政府购买文化产品和文化服务,整合社会力量,弥补高新区社区文化的短板。

今年夏天,齐鲁晚报与高新区工委宣传部和高新区文化馆联合筹备了高新区首届消夏晚会的巡演活动。一时间,喜欢文艺的社区居民们踊跃报名参加演出,有居民甚至借此机会聚拢了整个社区的文艺爱好者,成立起社区艺术团队。

消夏晚会只是提供了一个舞台,居民们既是表演者又是观众。然而家门口的艺术盛宴谁人不爱?就像居民刘长刚说的,“演节目的有自己认识的,欢喜得很。”

就像一场大检阅一样,社区居民们把自己最优秀的节目拿出来,涌现出一大批优秀的文艺团队以及能够代表高新区艺术水平的高质量节目。主打特色戏曲的牛旺场消夏晚会,让人们认识了一支精湛的本土戏曲配乐演奏团队;主打歌舞的贤文场消夏晚会,让大家知道了社区里的东方艺术团;体现乡村特色的孙村场和庄科场消夏晚会,让大家认识了“喜面奶奶”王淑秀和庄科版的《小苹果》……

消夏晚会带给居民的快乐总是洋溢在居民的脸上。持续1个多月的六场巡演通过齐鲁晚报的大版面报道,让不少参与演出的居民成为社区大明星。而随着首届高新区消夏晚会的完美收官,也让社区居民们流连忘返,这个夏天有晚会相伴,真好。